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Erklarung der Abkiirzungen und Piktogramme

Code

EAN-Code
4001073 ...

FSC

www/sc.org
FSC* C010592

Das Zeichen fir
verantwortungsvolle
Waldwirtschaft

Abmessung in cm
dimensions in cm
dimension en cm

Ho6he in mm
height in mm
hauteur en mm

Tragkraft
Load capacity
Capacité de charge

Feststeller
break
frein

wasserabweisend
water-repellent
hydrofuge

Lose, unverpackt
Bulk, unpacked
En vrac, non-emballé

Artikelnummer
Article number
Numéro d’article

_v_
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4

€y O

P05 N
N

EAN 13-Code, 4001073, wird durch 6 Ziffern der Tabelle ergédnzt

EAN 13-Code, 4001073, is completed by the 6 numbers listed in the table

Plattenstarke in mm
plate thickness in mm
épaisseur du panneau en mm

Raddurchmesser in mm
Diameter of wheel in mm
Diametre de la roue en mm

Gleitlager
Plain bearing
Palier lisse

Rollenlager
Roller bearing
Palier a rouleaux

Kugellager
Ball bearing
Roulement a billes

Rutschfeste Oberflache
Non-slip surface
Surface antidérapante

EAN 13-Code, 4001073, est complété par les 6 chiffres indiqués dans le tableau

harte Rolle - fiir robuste Béden
hard roll - for robust floorings

roulettes durs - pour les sols robustes

softe Rolle - fiir fiir empfindl. B6den
soft roll - for delicate floorings
roulettes soft - pour les sols délicats

ultrasofte Rolle - fiir hochanspruchsv. Béden
ultrasoft roll - for sensitive floorings
roulettes souples - pour les sols ultrasensible

Fiir eine verantwortungsvolle Nutzung der Walder
For responsible use of forests
Pour une utilisation responsable des foréts

Fragen Sie nach unseren FSC®-zertifizierten Produkten
Ask for our FSC® certified products
Veuillez vous renseigner sur nos produits certifiés FSC®

L W/s ! 7%}.

WAGNER

\ >4

Wagner Qualitat
Wagner quality
Wagner qualité
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Im Sinne technischen Fortschritts behalten wir uns Konstruktionsdnderungen und die Verwendung anderer Materialien
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We reserve the right to make changes concerning construction and to use other technically improved materials due to technical
progress. Therefore pictures and article descriptions are not binding.

Dans le cas d’amélorations techniques, nous nous réservons le droit de modifier la construction ainsi que d’employer d’autres
materiaux. Les images et les descriptions sont sans obligation.
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Die neue Mobil-Freiheit ist da!
Aktuelle Wiinsche der Menschen
nach Mobilitat, Funktionalitat

und ZweckmaBigkeit erfiillen -
mit den WAGNER Transporthilfen.

Here it is: the new mobile liberty!

To fulfill people‘s topical wishes of
mobility, functionalism and expediency —
with the transport helpers made by
WAGNER.

Voila la nouvelle liberté mobile!

Remplir les desirs de mobilité, de
rationalité et de convenance des gens
avec les aides de transport de WAGNER.






high videos

Jetzt QR-Code scannen und mehr
uber Montage & Anwendung erfahren!

Scan the QR code now and learn more
about assembly & application!

Scannez le code QR maintenant et
apprenez-en plus sur I‘assemblage
et I'application !
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Aide de transport MM 1356
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Aide de transport MM 1127
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Transporthilfe MM 1396
Transport helper MM 1396
Aide de transport MM 1396
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Multi Roller MaxiGRIP GH 1358
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Schiebedeichsel, klappbar @
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und Kippsicherung

Transport helper ROLLY with rotary
table and stabilizer

Aide de transport ROLLY avec
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Lift- & Rollset
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Lenk- und Bockrollen

Transport castor set -
transport swivel/fixed castor
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Kantenschutz - Set
Edge protector - set
Bord protecteur - Set
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Wagner System GmbH

TullastraBe 19, D-77933 Lahr ®
Phone +49 (0) 7821/9477-0, Fax +49 (0) 7821/9477-60
info@wagner-system.de, www.wagner-system.de



